



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Sledování morfologické stavby vemen a mléčné užitkovosti u plemene zwartbles
Student:	Anna Jiříková
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Antonín Vejčík, CSc.
Oponent:	Ing. Antonín Nalezený
Pracoviště oponenta:	Ekofarma Nalezený, Novosedly nad Nežárkou

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Cíl bakalářské práce autorka naplnila.

V části bakalářské práce zaměřené na sledování morfologické stavby vemen bych dal do souladu přesnost měření délky struků (3.2 Materiál a 4.3 Délka struků).

V druhé části sledující mléčnou užitkovost bych uvítal informaci o krmné dávce, popřípadě o krmivu, jež mají sledované bahnice v období březosti a následně po porodu k dispozici a dále pak o věku a pořadí laktace, aby na zjištěné údaje o nádojích bylo možné pohlédnout v širším kontextu.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaké faktory ovlivňují mléčnou užitkovost bahnic?
- 2) Jaké je složení krmné dávky v období březosti, po porodu a v prvních měsících laktace na sledované farmě a jak tuto krmnou dávku hodnotíte?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

25.4.2019

Podpis oponenta